Responses Overview  Active

Responses Average Score Average Time

134 0 16:20

1. My child is happy at this school. (0 point)

\ U
@ Strongly agree 65
@® Agree 64
@ Disagree 3 45%
458%
@ Strongly disagree 1
@® Don't know 1
2. My child feels safe at this school. (0 point)
\ U
@ Strongly agree 77
@® Agree 52
39%
@ Disagree 3
@ Strongly disagree 1 57%
@ Don't Know 1
3. The school makes sure its pupils are well behaved. (0 point)
T
5% ‘
@ Strongly agree 40 '\ 30%
® Agree 75
@ Disagree 7
@ Strongly disagree 2
@® Don't Know 10

4. My child has been bullied (during the Autumn 2024 term). (0 point)

® VYes 14

® My child has not been bullied 120



5. (If you answered yes to Question 4.) The school dealt with the bullying quickly and effectively. (0 point)

Strongly Agree
Agree

Disagree
Strongly disagree

Don't Know

My child has not been bullied

4 -

7 |

4 |

1 ]

3 .

69 |
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6. The school makes me aware of what my child will learn during the year. (0 point)

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

Don't Know

7. When | have raised concerns with the school they have been dealt with properly. (0 point)

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

Don't Know

15

82

27

37

53

32

20%

24%

8. Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)? (0 point)

® Yes 22

® No 112

84%

e onxn

4%

16%



9. (If you answered yes to question 8.) My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed. (0 point)

7%
Strongly agree 3
Agree 15
Di
isagree 1 549 37%
Strongly disagree 0
Don't Know 22
L

10. The school has high (academic and personal) expectations for my child. (0 point)

14%
25%
® Strongly agree 34
&
@® Agree 63
1%
® Disagree 15
® Strongly disagree 3
® Don't Know 19
4T%
11. My child does well at this school. (0 point)
6%
4% !
® Strongly agree 46 ‘
gyag 34%
® Agree 74
@® Disagree 6
® Strongly disagree 0
@® Don't Know 8
55%
12. The school lets me know how my child is doing. (0 point)
5%
16%
\\
® Strongly agree 21 17%
@® Agree 80
® Disagree 23
® Strongly disagree 3
@® Don't Know 7

60%



13. There is a good range of subjects available to my child at this school. (0 point)

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree

Don't Know

37

81

14. My child can take part in clubs and activities at this school. (0 point)

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree

Don't Know

48

65

12

15. The school supports my child’s wider personal development. (0 point)

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree

Don't Know

36

67

20

16. My child receives the right amount of pastoral support. (0 point)

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree

Don't Know

29

54

43

28%

ﬁ( \‘;é;a
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, 27%
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6%



17. There are opportunities for me to be involved in school life. (0 point)

WAL
@ Strongly agree 56
@® Agree 69 4%
® Disagree 3
@ Strongly disagree 2
51%
@® Don't Know 4
18. The school is well led. (0 point)
5%
® Strongly agree 76 “
@ Agree 46
@ Disagree 2 34%
. 7%
@ Strongly disagree 3
@® Don't Know 7
19. | can easily talk to senior staff if | have a concern. (0 point)
@ Strongly agree 66
@® Agree 54
@ Disagree 1 4%
@ Strongly disagree 2 40%
@® Don't Know "
20. I would recommend this school to another parent. (0 point)
6%
® Strongly agree 67 \\‘
@® Agree 56
® Disagree 1 50%
@ Strongly disagree 2 42%
@® Don't Know 8



21. Any other comments? (0 point)

Latest Responses
48 "Well my child is complaining that the children are always frezing outside at lunch ..."
"The new head teacher is doing well; she needs more time to address the historica..."

Responses "I'hope children could learn during after school club/ kaboom due to limited spac... "

30 respondents (63%) answered school for this question.

older children

rarents gChOOl  child

teacher at the school year

school that children

22. If you have raised an issue and would like an opportunity to discuss this, please add your name, contact details and the name / names of
your child / children, and a short indication of the issue. Alternatively email Mrs Cooper via head@bournvillevillageprimary.org.uk (0 poi
nt)

5 Latest Responses

Responses

2 respondents (40%) answered children for this question.

Garcia Truman 1R development interest

cookery class children lot child cooking

support for our children

Esme Truman Amy Truman items over the term


mailto:head@bournvillevillageprimary.org.uk

